

## Subject 「反菸毒、防愛滋 創意造型比賽」活動花絮

 學務處 / 身心健康中心

健康是所有學習、工作和生活的基礎。新世紀的領導人才，除了書本的知識外，擁有一個強健的體能與精神，才能真正陪著我們一輩子。近年來，有鑑於「毒品、菸害、性教育與愛滋病防治」議題愈來愈受到重視，為落實相關防治教育，預防感染愛滋病、毒害、菸害…等，推動各式宣導活動，以提昇學生正確認知。

學務處身心健康中心及軍訓室於106年05月03日(三)全校共同活動時間，辦理「反菸毒、防愛滋創意造型比賽」。藉由團體競賽方式，讓同學關注相關議題、同時能增進同學之間的情感交流，並且發揮團隊合作精神、凝聚團隊向心力，強化品格，養成遵守競賽中「君子之爭、勝不驕、敗不餒」運動家精神，跳脫書本的學習，體驗多采多姿的大學生活，陶冶同學們的身心以及培養出良好的人際關係與人文關懷素養。

當天競賽共有25個大一新生隊伍報名參加，在校長致詞及介紹評審之後陸續展開，各個班級使出渾身解數，運用創意巧思製作獨樹一格的人物造型，如：香菸、陽具…等，也運用標語、保險套等裝置，營造友善、尊重、關懷的校園文化，在各隊又唱又跳同時，透過歌舞劇、演戲等劇情的鋪陳和演出，讓在場所有參與師生充分感受到每隊參賽者所要傳達的「反毒品、反菸害、與防治愛滋病」的精神意象。

活動在各隊賣力演出下進入尾聲，經過評審老師的評比，依分數高低共選出第一~第五名，除此之外並針對造型、創意和現場人氣，選出團體的最佳造型、最佳創意以及個人的最佳造型、最佳創意和最佳人氣獎。本次創意造型競賽除了啟迪學生「反毒品、反菸害、與防治愛滋病」的意識，同時強化學生在跨界團隊合作和創造方面的能力，期許學生在大學期間逐漸養成職場優勢，成為有素養、有專業知識的未來人才。

活動在各隊賣力演出下進入尾聲，經過評審老師的評比，依分數高低共選出第一~第五名，除此之外並針對造型、創意和現場人氣，選出團體的最佳造型、最佳創意以及個人的最佳造型、最佳創意和最佳人氣獎。本次創意造型競賽除了啟迪學生「反毒品、反菸害、與防治愛滋病」的意識，同時強化學生在跨界團隊合作和創造方面的能力，期許學生在大學期間逐漸養成職場優勢，成為有素養、有專業知識的未來人才。



[TOP](#)